

香港文匯報訊(記者 焯玲)5月是「新光戲院大劇場」重開一周年，新光大劇場主席、盛世天班主李居明特別邀請由春天劇團的高志森和杜國威編劇、謝君豪主演的《南海十三郎》搬到新光舞台上演，由5月17日起一連演出10場，昨日謝君豪、高志森、杜國威見傳媒。李居明透露力邀劉嘉玲演舞台劇有好進展，嘉玲選了《羅生門》一劇，如今在組班，成事的話會在聖誕節期間演出並希望邀得梁朝偉做導演。



李居明特別邀請春天劇團的高志森和杜國威編劇、謝君豪把《南海十三郎》搬到新光舞台上演。

嘉玲演舞台劇《羅生門》有進展

李居明

或找梁朝偉、甄子丹做導演

李居明透露力邀劉嘉玲演舞台劇有好進展。



謝君豪將與蘇玉華合演舞台劇。

嘉玲選了《羅生門》一劇，或邀梁朝偉執導。



昨日謝君豪、高志森、杜國威見傳媒，席上李居明送上大利是予謝君豪，以及兩國金牌分別給高志森、杜國威，象徵他們當時得令，祝賀《南海十三郎》再度上演。

相隔十五年再演《南海十三郎》

謝君豪相隔十五年沒有演《南海十三郎》舞台劇了，再應李居明和杜國威之邀重演，他表示很興奮，雖然最近10多年主要在內地拍劇，但一提到再演《南海十三郎》，對白內容就記憶猶新，因該劇劇本之一如觀賞金庸小說，百看不厭，而且他電影、話劇都演過，是故當

杜國威邀他再演出該劇時就一口答允。他說：「能組合到這套劇的原班人馬潘燦良、蘇玉華及新劍郎等再演一次，感覺是開心，這份心情和15年前已不一樣，那時是種壓力，今次是享受。」謝君豪又表示自己希望演出上都有些改變，因畢竟多了十五年的人生經歷。他希望通過排戲過程與其他演員交流新的心得。

新光4:1放映《霸王別姬》

而李居明認為「南海十三郎」這人物除了謝君豪演出之外，根本沒人可取代，安排這劇在新光上演是視為新光重開周年獻禮。

李居明說到下半年大計，除粵劇有多個大戲外，早前邀劉嘉玲演出舞台劇已有進展，他本來計劃做曹禺著名作品《原野》，但嘉玲提出了演日本的《羅生門》，如今已找到了贊助商，不管嘉玲提出多少酬金，對方都可以達到她要求。至於男主角及其他角色亦可由劉嘉玲自作決定。有人提到邀梁朝偉演出，李居明表示，若邀梁朝偉演出不如由偉仔做導演更好。而他亦有意邀高志森女友焦媛於新光演出舞台劇《潘金蓮》。

另外，四月一日是張國榮(哥哥)死忌，當日會在新光戲院放映四場《霸王別姬》，並應張國榮粉絲要求會加設一個皇位給哥哥。



「2013EYT好友會聯歡晚宴」前晚舉行，約有二百位當年EYT藝人包括胡楓、廖偉雄、陳百祥、黃杏秀、王晶、顧家輝、夏雨、林燕妮、森森和斑斑等聚首一堂。

EYT二百藝人聚首場面盛

阿叻忠告JJ結婚三思

香港文匯報訊(記者 李慶全)「2013EYT好友會聯歡晚宴」前晚舉行，約有二百位當年EYT藝人包括胡楓、廖偉雄、陳百祥、黃杏秀、王晶、顧家輝、夏雨、林燕妮、森森和斑斑等聚首一堂，共筵開二十席，昔日好友敘舊也傾個沒熱鬧非常，開席前更來了一頓大合照，場面相當盛大。

阿叻旗下愛將賈曉晨(JJ)傳出未獲續約，阿叻反笑指會否是她心急嫁人不肯續約，但無論如何，她結婚與否也會支持，畢竟他沒兒女，能夠「嫁女」也是開心，不過JJ素來比較情緒化，公司現又簽了些新人她才有點感覺。阿叻指其實一班旗下藝人日前才跟他拜年，當日他也有忠告JJ，結婚是女人的人生大事，但要是繼續工作就要全心全意，不好兩頭不到岸。JJ是否好嫁？阿叻表示她沒這樣講，反之她在猶豫。但記者笑指愛情魔力好大？阿叻笑說：「我不覺得，但我一入行就做錯這事！」另他主持的《阿叻遊世界》接獲13宗投訴，其中指該節目沒深度？阿叻回應說：「這麼少呀，最開心這樣，何為之深度何為之淺？我都不算見得世面誰見得世面？我喜歡做甚麼就做甚麼，隨遇而安啦，我真的很不怕人投訴，應該去做特首！」

琴姐面色好又精神

原來前日一班藝人好友黃淑儀、余慕蓮、陳敏儀、廖安麗與其已出家的前夫葉青霖均有往探望琴姐李香琴，

余慕蓮表示琴姐面色很好又精神，皮膚都很漂亮，琴姐見到一班老友記也好開心。而前晚晚宴上，陳百祥透露六月中會舉行個唱，並即場邀請修哥任嘉賓演出，但修哥以無綫叮囑他不好做太多嘉賓而婉拒了，修哥指除了去年答應區瑞強和周啟生演唱會當嘉賓後也推了好幾位藝人的盛意。

廖偉雄前日從廣州回來與黎文卓開會，傾談有關舉行環演演出的細節，他指有機種植的生意已上軌道，內地酒廠也準備於八、九月間上市，他便可騰出時間推動環保，阿燦說：「算是累積近十年的社會大學經驗跟大家分享，不過現好像在寫論文般！」提到無綫構思度邀舊將回巢拍劇，問他又否有戲？阿燦笑指這遲一步再講，先做好推動環保看大家是否接受，否則也要離開。



左起：陳欣健、陳百祥及黃杏秀在「EYT」聯歡晚宴喜相逢。

林欣彤 為保聲帶不大叫

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)換上短髮的林欣彤(Mag)(見圖)，顯得十分清爽。早前暴瘦的她，透露現時已增了數磅有90磅，但仍較兩年前初入行時輕了10多磅。至於聲帶方面，她表示仍有痛，以及不可大叫。問到她之前放了長假休息，公司可會將合約順延？阿Mag表示不清楚，但認為長短不是問題，最緊要是有意義。骨瘦嶙峋的她，被問到可擔心參加《饑餓30》會捱不住？她表示入行前也曾參加過，覺得這三小時對她來說很渺小，因為第三世界的人每日都是如此。問到她可擔心到時會偷



食？她有信心說：「不怕，我會用飲品填滿個胃，如果有人偷食我一定會鬧。」另外，連詩雅(Shiga)透露剛由馬來西亞宣傳返港，此行並與師兄周柏豪同行，她指此行令她大開眼界，她笑說：「好多女歌迷見到柏豪就會喘氣同彈起，又有女歌迷迷住柏豪隻手錫。」問到男歌迷見到她又可有「動L」？Shiga笑說：「我無見到，不過男歌迷好熱情，會問我可不可以同我握手。」經常與柏豪一起出席活動，問到可會日久生情？Shiga卻表示肯定不會。



杜汶澤與周秀娜穿中式禮服拍戲。

香港文匯報訊(記者 李思穎)王晶新戲《爛滾夫門爛滾妻》昨日假西貢舉行開鏡拜神，杜汶澤、周秀娜兩位男、女主角率領梁政珪及羅子喬等到場上香。戲中阿澤艷福無邊，周旋於超過十位女星之間，更有一半場口拍床戲，要與娜姐等人大戰連場。難怪阿澤亦戲言能夠拍到周秀娜，是自己一輩子最大夢想，大讚晶哥比自己父親更好。

娜姐昨卻穿裙掛現身，聯同阿澤的中式禮服，明顯密實，不後及輩大方。娜姐分手不久，昨日所見又再消瘦一點。阿澤表示自己與娜姐已拍完洞房戲份。他笑說：「我們主要是床戲，少不免都有錫的戲份，我能夠拍到周秀娜是我一輩子最大夢想，真的可以死得！」問及是否刻意喪NG，他直言：「當然有！普通對白也NG幾十次，其他也會特登NG！」阿澤特別誇口指自己於戲中與超過十名女演員有床戲，大戰連場。他說：「我近日經常被人恭賀得影帝，料不到贏獎後變了徐錦江！」路過的晶哥亦取笑阿澤已變成「杜錦江」。阿澤自言戲中有全裸戲份，以前也常常在電影全裸。對於可有被阿澤纏豬手，娜姐笑言：「今日就有燒豬！」娜姐表示，接拍此戲時曾幻想如早年成龍主演的《玻璃樽》一樣的童話故事，豈料正式與阿澤開工後，卻有用玻璃樽拍床戲的想法。她說：「我與對方要鬥爛滾，現正開拍《爛》片，稍後又要同時開拍另一套電影。」對於可是刻意安排多些工作治情傷，娜姐解釋只是另一部戲遲開拍才撞時間。

白健恩 夥楊汀叮拍微电影

香港文匯報訊(記者 植植)白健恩(小白)(見圖)昨日以白馬王子look出席活動，小白親自揀選情人節禮物給粉絲，令粉絲們非常驚喜。單身的小白表示，雖然沒有情人，但三個情人節都與很多好的女性朋友度過。而他亦將會與陳鈺芸(Ju)學打功夫，自己本身有跳舞底子，相信不會有太大問題。除學功夫之外，小白更會與楊汀叮合作，汀叮經理人已經開始收集好劇本，好快成事，屆時微电影便可以馬上開拍。



鍾采義(左)谷胸亮相，搶去梁政珪不少風頭。

鍾采義 叫超盈在家養病

今年內地票房 有望突破200億元

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭上海報導)中國電影票房很有可能在今年再創新高。據中國電影發行放映協會統計數據，僅今年1至2月，累計票房已達37.5億元(人民幣，下同)，高於去年第一季度的37.2億元。業內人士預計，今年一季總票房將破50億元大關。若以去年一季37.2億元、全年票房超170億元的比例推算，今年全年票房有望超過250億元，即便保守估計亦有200億元。據悉，前兩月國產片大約貢獻了29億元的票房，佔比77%。其中，兩部10億級國產片《人在囧途之泰囧》、《西遊降魔篇》功不可沒。相比去年第一季度的37.2億元票房中，進口片約佔20.7億元；2010年第一季度的29.33億元票房中，進口片約佔17.55億元，今年國產片可謂揚眉吐氣。